
2013年度新兴县本级预算执行和其他

财政收支的审计情况公告
根据《中华人民共和国审计法》和《广东省预算执行审计条例》的规定，县审计局对我县2013年度本级预算执行和其他财政收支情况进行了审计。审计结果表明，2013年度新兴县本级预算执行和其他财政收支情况总体较好，县本级财政实现收支平衡，完成了县人大批准的财政预算。

一、公共财政预算收支情况

（一）财政预算收入情况
据《新兴县2013年12月份财政收入情况表》反映,2013年全县财政总收入完成228,182万元，完成预算的114.08%。
（二）财政预算支出情况

据《新兴县2013年12月份财政收入情况表》反映,2013年全县财政总支出完成220,334万元，完成预算的110.16%。
（三）本级预算实现了收支平衡

二、县财政管理审计情况

2013年县财政局按照县委县府的工作部署，积极筹措资金，组织各项收入，贯彻执行积极的财政政策，坚持“量入为出，收支平衡，不打赤字预算”的原则，着力于“保民生、保运作、保重点、保增长、促发展”，财政收支继续增长。优化财政支出结构，加大对社会保障和就业、教育、医疗卫生等民生项目的投入。不断完善国库集中支付制度，加强财政资金审批拨付和监督，提高财政资金的使用效益，财政管理水平得到了提高，确保了我县各项事业健康发展。但在具体的财政管理过程中，还存在一些有待完善和改进的问题。

（一）预算编制及批复不够规范。如本级公共财政预算在编制时未能将预算资金全部细化到具体单位和具体项目,预算刚性不足。
    （二）部分预算收入未按规定及时足额缴库。截至2013年底,仍有行政事业性收费收入、国有资产经营收益、土地出让金仍未按规定足额缴库。
（三）据抽查发现,部分育林基金、地方教育附加费和排污费仍未按规定用途使用。
    （四）部分资金未能严格执行国库集中支付制度。

    （五）部分预算资金未按规定时限就位,财政资金绩效有待提高。

（六）城乡低保资金年终滚存结余超过了当年支出总额的10%。

（七）未按规定安排“欠薪应急周转金”和“个体工商户转型升级专项资金”，未按规定计提国有土地收益基金。

    三、审计调查情况
    在对县财政局管理的财政性资金和其他资金进行审计的同时，我局还对部分单位的部分本级预算追加资金的使用管理情况、非税收入上缴情况和土地闲置费、残疾人就业保障金的征收管理情况进行了审计调查。从调查的结果来看，存在有待完善的地方。

（一）本级财政预算追加款实际收支结余数在年度决算中未以具体项目予以披露。
（二）存在专项支出少于财政拨入追加款的现象,这表明对追加款的审批额度欠精准。

（三）对残疾人就业保障金和土地闲置费的管理不够规范和完善。

四、部门预算执行审计情况

对县财政局和县公安局的部门预算执行情况进行了审计。审计结果表明，这些部门单位预算执行情况总体较好，但也存在一些不合规、不规范的问题。

（一）部门预算编制不够规范，没有将上年结余资金和“上级转移支付”纳入2013年部门预算编制。

（二）对下属单位没有进行批复预算。

五、加强财政预算管理的意见

（一）进一步细化预算编制。

    （二）严格按国家规定使用和管理各项财政资金，防止出现超范围、超预算使用的现象，并加大对预算单位的监督检查和绩效评估。

 （三）继续完善国库集中支付制度，加强对预算单位零余额账户的监督和管理，进一步提高财政资金直接支付比例，提高资金使用效率。

 （四）进一步加强对政府性基金和非税收入的征管，做到应收尽收，充分发挥其绩效。

 （五）进一步加强对部门预算单位业务人员的培训，使各项资金的管理更规范有序，充分发挥其绩效。


